

## ERRATA

### **ERRATA À CHAMADA PÚBLICA PARA SELEÇÃO DE CANDIDATOS AO PROCESSO SELETIVO DO CURSO DE *DOUTORADO EM SAÚDE, AMBIENTE E SOCIEDADE,* OFERTADO PELA FIOCRUZ PIAUÍ**

Na página 12, Anexo 3, CRONOGRAMA

Onde se lê:

<b>Divulgação do resultado da prova escrita</b>	<b>22/03/2017</b>
<b>Prazo para recurso da prova escrita</b>	<b>23/03/2017</b>
<b>Resultado do recurso da prova escrita</b>	<b>24/03/2017</b>

Leia-se:

<b>Divulgação do resultado da prova escrita</b>	<b>24/03/2017</b>
<b>Prazo para recurso da prova escrita</b>	<b>24/03/2017</b>
<b>Resultado do recurso da prova escrita</b>	<b>27/03/2017</b>